
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 035/2024

30 DE SETEMBRO DE 2024 - 19:00

ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER

LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 30 DE SETEMBRO

DE 2024 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente, Vereador João Alcemiro Claas

cumprimentou os vereadores e vereadora presentes, servidores da casa. Desejou que fossem todos bem-

vindos. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio

Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila Maiara Bringmann, Darci de Bastos,

Douglas Kumm, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa, Valdir Palhano de Siqueira. II - VOTAÇÃO DA

ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 34ª reunião ordinária realizada 23 de setembro de

2024. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores

presentes. III – EXPEDIENTES: 1 – Ofício Interno 45/L/2024. Autoria: Vereador Darci de Bastos Assunto:

Encaminhamento de Requerimento para abonar falta em Sessão. IV – ESPAÇO DA PAUTA: 1 – Projeto de

Lei nº 039/E/24 Autoria: Poder Executivo. Assunto: Estabelece as Diretrizes Orçamentarias para o exercício

financeiro de 2025 e dá outras providências. Tramitação: 5ª Reunião. 2 – REQUERIMENTO: Autoria:

Vereador Darci de Bastos Assunto: Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão.

Tramitação: 1ª Reunião. V – DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação. VI – REQUERIMENTO:

Não houve requerimentos. VII - ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento

do Vereador Darci de Bastos. Como não houve discussão, foi posto em votação e aprovado por todos os

vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Camila Maiara Bringmann: Iniciou

saudando o Senhor Presidente, demais colegas vereadores e servidores da casa. A vereadora pediu ao

Secretário de Obras, pois disse ter visto bueiros perto da residência do senhor Juca Veiga em Linha

Fernandes sendo que se tinha uma passagem muito ruim perto do açude do senhor Milton que passava perto

da sanga ali. Ressalvou que com qualquer chuvinha que dava transbordava água por cima, ficando feio para

localidade ter uma mini sanga no meio da estrada. Solicitou ao Secretário de Obras, que o mais breve

possível, desse uma atenção lá nesta parte, antes que chovesse novamente, pois ficaria mais bonito uma

estrada arrumada. Citou como exemplo no cerro perto da antiga ervateira da madrugada onde foi arrumado,

onde parecia valeta, agradeceu por esse serviço. A vereadora também desejou sorte aos colegas que estavam

concorrendo a eleição, tendo a certeza de que muitos deles teriam uma boa votação, muitos deles estariam na

Câmara no ano que vem, acreditando que todos não, pois se tinha candidatos de outros partidos também.

Reforçou que tinha certeza que a maioria estaria ali novamente tendo convicção que fariam um bom trabalho

novamente. Desejou boa sorte aos prefeitos que estavam concorrendo e que sempre pensassem no bem-estar

da população da comunidade de Herveiras, porque se precisava de pessoas de pessoas que pensassem pra

frente e nas pessoas. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Antonio Gildásio Corte Vieira:  

Iniciou saudando o Senhor Presidente, demais colegas vereadores, colega vereadora Camila e servidores da

casa. Mencionou que se juntava ao pedido da Vereadora Camila sobre a questão do bueiro na propriedade do

senhor Juca Veiga, onde os tubos de concreto já estavam lá a mais de uma semana. Salientou que sabia que

haviam novos problemas após a última “enchente” que teve vários estragos, mas esperava que o mais rápido



possível fosse resolvido. Lembrou da dala da Vereadora que qualquer chuva meio torrencial a água passava

por cima e acabava tirando o material e ficando só a pedra, merecendo uma atenção a localidade. O vereador

falou sobre o bueiro de Linha Biriva, onde se teve o problema na ponte e agora com a enxurrada que havia

ocorrido, acabaram sendo retiradas as cabeceiras do bueiro, mas que no dia da presente sessão a Secretaria

de Obras estava lá refazendo este serviço. Relatou que sabia dos estragos nas estradas, mas fizeram um

trabalho rápido para amenizar a situação e onde estava mais complicado que ônibus não passava já havia sido

normalizado. Disse estar presente na abertura do Rodeio do PTG Porteira de Herveiras, juntamente com o

Presidente da Casa e o Vereador Paulo Roberto. Comentou que graças a Deus tiveram um tempo bonito, não

podendo se fazer presente mais sabia que o rodeio transcorreu de maneira mais interessante possível.

Relatou que não houve uma participação muito grande, sendo importante que se teve um tempo bom e

conseguiram fazer um belo espetáculo para divertir a população e continuar carregando a tradição do gaúcho,

do tiro de laço. O vereador comentou sobre o pleito que iria acontecer no domingo queria desejar aos colegas

vereadores que todos tivessem sorte, mesmo não se elegendo mais teriam sorte que aquelas pessoas

continuassem confiando e acreditando neles. Desejou aos colegas vereadores que iriam coocorrer e os

demais candidatos e que tivessem um pleito que ocorresse com tranquilidade, calma, sem muito agito.

Desejou ainda que as coisas andassem bem, da melhor forma possível, independente do resultado para cada

um. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador João Alcemiro Claas: O vereador aproveitou o

espaço para desejar boa sorte aos colegas e demais pessoas que estavam concorrendo, que Deus iluminasse

o caminho de cada um e que seja feita a vontade do povo, desejando uma boa sorte as duas chapas

majoritárias que são interessantes e que Deus ajudasse a cada um e fosse uma eleição tranquila. X –

Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente informou que a próxima reunião ordinária

ocorreria no dia 07 de outubro de 2024, às 19 horas, nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou

encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores presentes na referida sessão.


